

ZAPISNIK

42. dopisne seje 
Izvršnega odbora MNZ Ljubljana


ki je potekala od PONEDELJKA 22. 3. 2021 do SREDE 24. 3. 2021.

Dnevni red:

1. Potrditev zapisnika 41. videokonferenčne seje z dne z dne 14. 3. 2021
2. Predlog sistema tekmovanja v MNZL za pomlad 2021.
3. Predlog delegatov MNZLJ za Skupščino NZS.


Do srede je prišlo 10 izpolnjenih glasovnic. 

Izid glasovanja:

Ad/1

· ZA (10 glasov) sklep o potrditev zapisnika 41. videokonferenčne seje z dne z dne 14. 3. 2021

SKLEP1: IO MNZ Ljubljana potrdi zapisnik 41. videokonferenčne seje z dne z dne 14. 3. 2021


Ad/2

-  ZA (10 glasov) predloge sklepov sistema tekmovanja v MNZL za pomlad 2021. 

SKLEP2: IO MNZL je sprejel sklep, da v sezoni 2020/2021 v ligah MNZ Ljubljana ni napredovanja/izpada ter, da so v sezoni 2021/2022 lige identične kot letos v kolikor klub prijavi iste ekipe. V vsaki ligi se prvaka razglasi. Izjema je zahteva NZS po napredovanju v njihove lige iz MNZ nivoja.

SKLEP3: IO MNZL je sprejel sklep, da je zadnji možni termin za igranje 19./20.6.2021 medtem, ko je začetek pogojen z dovoljenjem države.

SKLEP4: IO MNZL je sprejel sklep, da prvenstvo nadaljujejo vse ekipe, ki so začele v jeseni tekmovanje. V kolikor katere od ekip iz katerekoli vzroka ne bi nadaljevale prvenstva bodo za sezono 2021/2022 avtomatsko razvrščene v najnižji rang.

SKLEP5: IO MNZL zahteva od klubov in drugih udeležencev tekmovanja, da dosledno spoštujejo in izvajajo vse predpisane ukrepe in usmeritve, za zavarovanje zdravja igralcev in upoštevajo usmeritve stroke glede varovanja igralcev pred nepotrebnimi poškodbami. Spoštovanje predpisov in priporočil je odgovornost klubov.

SKLEP6: IO MNZL vse prilagoditve v zvezi s tekmovanji, ki se zaradi epidemije COVID 19 opravijo z namenom omogočiti razmeram in razpoložljivemu času kakršnokoli možno obliko igranja prvenstva ali turnirja in odstopajo od veljavnih pravilnikov MNZ Ljubljana, veljajo samo za pomladanski del sezone 2020/2021. Ostale določbe vključno z disciplinskimi kršitvami ostajajo v veljavi.

SKLEP7: IO MNZL je sprejel sklep, da se pooblasti vodjo tekmovanja, da v trenutku, ko bo izdano dovoljenje s strani pristojnih državnih organov za tekmovanje izbere najbolj optimalno rešitev, ki bi omogočila možen smiseln konec tekmovanja v sezoni 2020/2021.

Ad/3

- ZA (9 glasov) sklep predlogov delegatov MNZLJ za Skupščino NZS.
- PROTI (1 glas)

SKLEP8: Delegati MNZ Ljubljana na Skupščini NZS po naslednjem zaporedju: 

1. Rafael Koren
2. Aleš Marinko
3. Stevo Govedarević
4. Marko Klinc
5. Stane Oražem 

Rezerve:
6. Boštjan Majcen
7.Metod Petrič
8.Grega  Rozina
9.Sandi Kranjec
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